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مستوى الغرف المخصصة لمستفيدي الجمعيات بفندق أكادونيا سيء مقارنة بالغرف المخصصة لزبائن الفندق الساكنين على حسابهم الخاص 
تعامل مدير فندق ريانة السيف سيء
لإدارة الجمعية وإدارة الفندق شكراً 

العدد

عامل النظافة بفندق أكادونيا يستخدم الكلور بكميات كبيرة
فندق ريانة السيف ممتاز ونظيف باستثناء دورات المياه

تأخر عاملين فندق أكادونيا  في الاستجابة عند طلب الخدمة منهم
رائحة الغرف بفندق أكادونيا سيئة والأثاث رديء والغرفة غير نظيفة

مدير فندق أكادونيا غير متعاون واسلوبه غير لائق

ما مدى التجاوب عند طلب تغيير الشراشف؟٦

بصورة عامة ما هو تقييمك للإقامة في السكن؟٧

ملاحظات المرضىم

ما هو مستوى الأثاث من ناحية النظافة والراحة؟٣

كيف كان مستوى نظافة الغرفة ودورات المياه عند دخولك؟٤

ما مدى تجاوب العاملين حين طلب الخدمة منهم؟٥

تقرير استبيان مدى رضا المستفيدين لخدمة السكن

الخدمة/ عنصر التقييم

ما مدى تقييمك لإجراءات الدخول من ناحية السهولة والسرعة؟١

كيف وجدت تعامل موظفي الاستقبال من ناحية الاحترام واللباقة؟٢



الإجماليلا ينطبقغير مقبولمقبولمتوسطجيدممتازم
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العددملاحظات المرضىم

جزاكم االله خيراً

ماهو تقييمك بسهولة وسرعة إجراءات صرف الأجهزة الطبية؟٣

ما هو تقييمك لنوعية وجودة الأجهزة؟٤

بصورة عامة ماهو تقييمك لخدمة الأجهزة الطبية؟٥

تقرير استبيان مدى رضا المستفيدين لخدمة صرف الأجهزة الطبية

الخدمة/ عنصر التقييم

ما مدى تقييمك لإجراءات صرف الأجهزة الخاصة بالمريض؟١

كيف وجدت تعامل موظفي صرف الأجهزة من ناحية الاحترام اللباقة؟٢



الإجماليلا ينطبقغير مقبولمقبولمتوسطجيدممتازم
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العدد

بعض السائقين يقود بسرعة عالية

ماهو مستوى السيارة المستخدمة في التوصيل من ناحية الجودة والراحة في الاستخدام؟٣

بصورة عامة ما تقييمك لخدمة المواصلات التي تقدمها جمعية ترابط؟٤

ملاحظات المرضىم

تقرير استبيان مدى رضا المستفيدين لخدمة المواصلات

الخدمة/ عنصر التقييم

ما مدى تقييمك لإجراءات الحصول على خدمة النقل من ناحية السهولة والسرعة١

كيف وجدت تعامل السائقين من ناحية الإحترام واللباقة؟٢


